
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  89. St-3241/2016

STEČAJNI  DUŽNIK: URBI-ING GRAĐENJE d.o.o. u stečaju, Zagreb, Hrastovac 9

OIB:60443923501
                                   

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)
U ovom stečajnom postupku izvršeno je unovčenje jedine materijalne imovine, pokretnine, te je
nakon prodaje djelomično namiren u svojem potraživanju i razlučni vjerovnik.
Jedinu  preostalu  imovinu  predstavlja  potraživanje  stečajnog  dužnika  o  kojem se  vodi  parnični
postupak pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod poslovnim brojem P-3057/2018 (prije
P-1026/14). 

Dana 04.07.2019.g.  donijeta  je  i  objavljena presuda u ovom parničnom postupku te  je  tužitelj-
protutuženik, ovdje stečajni dužnik, odbijen u cijelosti sa svojim zahtjevom kao neosnovanim te je
naloženo da stečajni dužnik nadoknadi tuženiku trošak postupka u iznosu od 74.012,50 kn.
Stečajnog dužnika zastupa odvjetnica iz Samobora, Marija Župančić, te je ista, u skladu s prijašnjim
odlukama vjerovnika i Suda o vođenju ovog stečajnog postupka na istu presudu uložila žalbu.

Tek dana 26.11.2019. je prvostupanjski sud proslijedio žalbu sa popratnim izvješćem na viši sud.
Prema uvidu u e-predmet, žalba je na rješavanju pred Županijskim sudom u Varaždinu, pod brojem
spisa Gž-1785/2019 te do sada o njoj nije odlučeno.

Stečajni upravitelj je Županijskom sudu u Varaždinu do sada uputio nekoliko podnesaka, požurnica,
s  prijedlogom  da,  radi  trajanja  stečajnog  postupka  u  kojem  se  nalazi  tužitelj,  žurnije  pristupi
rješavanju žalbe.
U kolovozu 2020.g.  od predsjednice  Županijskog suda  u Varaždinu stečajni  upravitelj  je  dobio
odgovor da je  prema izjavi  uređujućeg suca za očekivati  donošenje odluke do mjeseca veljače
2021.g.
Navedeni rok je prošao a presuda nije donesena.

Zbog toga  je  stečajni  upravitelj  ponovno uputio  više dopisa i  predsjednici  Županijskog suda u
Varaždinu  i  uređujućoj  sutkinji  sa  zamolbom za  donošenje  presude  s  obzirom da  je  tužitelj  u
stečajnom postupku i u tom slučaju je predviđena veća žurnost postupka. Do pisanja ovog izvješća
presuda nije donesena.

 II)
 
U ostalom dijelu postupka stečajni upravitelj je podmirio obveze stečajne mase iz sredstava koje mu
je  Sud  odredio  i  doznačio  iz  uplaćenog  predujma  za  vođenje  ovog  postupka  te  u  suradnji  sa
knjigovodstvenim biroom priprema predaju financijskih izvješća za 2020.g.



 III)

U daljnjem tijeku stečajnog postupka, stečajni upravitelj  će obavljati sve potrebne radnje za njegov
zakonit tijek, u skladu sa svojim obvezama i ovlaštenjima iz Zakona, čekajući odluku Županijskog
suda u Varaždinu u naprijed navedenom parničnom postupku.

U Ivancu,  21.05.2021. godine.     

                                                                                              STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                             Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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